 Проверочная  работа по теме : « Измерение  несколькими  мерками»             М-2  в-2

Выполнил ____________________________________________ Дата__________________________

№1.Измерь  площадь фигуры  А  с помощью данных  мерок   и запиши результат измерения в таблицу.                                                   
   Н
           С
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	дм
	см
	мм

	ТС     
	1
	2
	5

	СА
	1
	
	8


  №2. Построй  на прямой  2 отрезка, 
                используя  записи  в таблице.


    Т
 


№3.  Покажи на чертеже, как получили объёмы    А  и  В

	
	Д
	Н

	А
	3
	2

	В
	2
	1

	Г
	
	


                          А                                        В
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Н



В




 Вычисли объём   Г, если   А > В ( на Г) .Дополни таблицу.
 Г=____________________________________________________________

№4. Ребята измеряли количество  Р  с помощью мерок          И                У                    Б
                                                                                      
                                                                                                                                                       


Их результаты:
Катя :  Р= 1Б  2У 2И                         
Олег :   П= 1С 3 У
1) Кто  из ребят выполнил измерение более рациональным (удобным) способом?   __________________
2) Если  у  тебя  есть свой  удобный  способ измерения – запиши его.
________________________________________

№5.  Реши, показывая  дугами  способ  вычисления.

13м  5дм  4см  -  8м  4 дм  1см =______________________________

7ч  7мин + 6 ч 5мин =_______________________________________

17т  6ц -  5см  3мм =________________________________________

16кг  8г -   7кг =____________________________________________

9т  3ц  8кг +  2т  4ц  7кг=____________________________________
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